

# Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 10 • 4. — 10. máj 2021



## Tvítujeme

Ivan Korcok  
@IvanKorcok

#CoFoe Launched today in 🇸🇰 w/ @ZuzanaCaputova, Boris Kollár & @eduardheger. Unique opportunity to say what kind of #EU we want. New space for open, honest and critical #discussion w/ citizens. EU is our home 🇸🇰 🇪🇺 #FutureofEurope #EuropeDay



## Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovensko veľposolstvo u Hrvatskoj  
Dnes si na Slovensku pripomíname 102. výročie tragickej smrti generála M. R. Štefánika, jednej z najvýznamnejších osobností moderných dejín Slovenska, ktorý sa významnou mierou zapasil aj do európskej histórie... Viac



V utorok 4. mája sme si pripomenuli 102. výročie tragickej smrti generála Milana Rastislava Štefánika, jednej z najvýznamnejších osobností moderných dejín Slovenska. Bol významným astronómom, diplomatom aj vojenským pilotom, ale najmä spoluzakladateľom prvého československého štátu. Jeho život ukončila 4. mája 1919 tragická letecká nehoda pri pristávaní v Ivanke pri Dunaji neďaleko Bratislavy. Miesto havárie tam dnes pripomína symbolická mohyla.

## V núdzi vskutku poznáš priateľ'ov

Vo štvrtok 6. mája sme boli pri tom, keď dve autá dobrovoľného hasičského zboru Devínskej Novej Vsi priviezli do mesta Glina v Chorvátsku zásielku humanitárnej pomoci, ktorú vyzbierali obyvatelia DNV. Glina je vzdialená asi 10-15 km od epicentra ničivého zemetrasenia, ktoré postihlo oblasť Petrinje a Sisku v decembri minulého roka. Občania Devínskej Novej Vsi, v ktorej dodnes žije početná chorvátska menšina, sa rozhodli pomôcť krajine, z ktorej pochádzajú ich predkovia. K humanitárnej zásielke prispel aj Zastupiteľský úrad SR v Záhrebe dodávkou ochranných rúšok. Slovenskú delegáciu spolu so zástupcami veľvyslanectva privítal v Gline starosta S. Kostaňević.



## Ku Dňu Európy<sup>2</sup>

Narodeniny Európskej únie sú príležitosťou pripomenúť si, kto sme, kam patríme, a prečo je mnohorakosť v jednote odkazom aj pre budúce generácie. V tomto duchu sme 9. mája prijali pozvanie na otvorenie výstavy nazvanej *Tváre Európy* (Faces of Europe) fotografa Carstena Sandera vo Francúzskom pavilóne Študentského centra záhrebskej univerzity. Výstavu zorganizovalo predsednícke trio—veľvyslanectvá Nemecka, Portugalska a Slovinska v Záhrebe. *Good Idea, EU!*



## Ku Dňu Európy<sup>1</sup>

Deň Európy 9. mája sme si v spolupráci so zastúpením Európskej komisie v Záhrebe pripomenuli koncertom, ktorý sa tento rok konal kvôli pandémie vo virtuálnom priestore. Využili sme však príležitosť, a predstavili divákovi aspoň v online forme krásy Slovenska v krátkom videoklipe, ktorý sa premietal tesne pred začiatkom koncertu. *Good Idea, Slovakia!*

# GOOD IDEA SLOVAKIA